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Aux enseignant-e-s des écoles primaires et secondaires de la Fédération Wallonie-Bruxelles,
[bookmark: _GoBack]Vous êtes enseignant-e et vous avez fait appel à une ONG ou à Annoncer la Couleur au cours de ces 6 dernières années ?  Participez à l’évaluation des interventions.  Concrètement, contactez info@drisconsult.eu pour une petite intervieuw (30 min. max.).  L’évaluation est commanditée par ACODEV, la fédération francophone des ONG de coopération au développement.  
Aujourd’hui, il est largement reconnu que les écoles sont des acteurs clés de l'éducation à la citoyenneté. Depuis plusieurs années, les ONG et d’autres acteurs travaillant dans le secteur du développement soutiennent les écoles dans ce domaine en proposant des animations, des méthodologies originales, des contenus spécifiques ou des outils innovants. De nombreux-ses enseignant-e-s ont fait et font appel à ces acteurs et les invitent à intervenir dans le cursus de formation de leurs élèves. 
Donnez votre avis sur le soutien apporté et son impact sur les élèves ! Les acteurs de la coopération au développement ont besoin d'évaluer l'impact de ces interventions à la fois pour rendre compte à leurs bailleurs mais aussi et surtout pour améliorer leurs pratiques et services au monde scolaire. 
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